
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/16～12/21 【回答者数】　284名

結果報告 12月Web利用者モニター「シュレッドチーズ」

シュレッドチーズ
・チーズの中で一番供給構成比の高いシュレッド
チーズの利用動向を把握します。

■「シュレッドチーズ」を購入する際重視することは（複数回答）：①価格と量のバランスが良い ６５．１％

②たっぷり大容量であること（1袋350g以上） ５１．１％ ③好みの味わい ３７％ ④特売の商品 ２６．８％

⑤チーズの溶け具合が好み ２５．４％

■「シュレッドチーズ」の購入頻度は：①月に1回程度 ４４．４％ ②年に数回程度 ２７．５％ ③月に2回程

度 ２０．１％ ④週に1回程度 ５．３％ ⑤年に1回程度 ２．５％

■生協宅配で「シュレッドチーズ」の利用は：①利用している ８０．３％ ②利用していた １０．６％ ③利用

したことがない ９．２％

■生協宅配で「シュレッドチーズ」を利用する理由は（複数回答）：①手頃な価格の商品がある ５９．６％

②好きな味わいの商品がある ３１．６％ ③毎週何かしら案内があるので買いやすい ３０．７％ ④量目が

ちょうど良い商品がある ２７．２％ ⑤好きなブランドの商品がある ７％

■生協宅配で「シュレッドチーズ」を利用しない理由は（複数回答）：①その他 ３２．１％ ②いつも他で購

入している ２６．８％ ③価格が高いから ２５％ ④ほしい量目の商品がないから/無回答 各８．９％ ⑤好

きなブランドの商品が無いから １．８％

■「購入しても良い」と思う「シュレッドチーズ」は：①300ｇ前後 本体価格￥498 伸びの良いチーズ使用

３８．７％ ②200g前後 本体売価￥298 伸びの良いチーズ使用 使い切りタイプ ２８．５％ ③400g前後

本体売価￥580 伸びの良いチーズ使用 ２４．６％ ④350g前後 本体売価￥698 コクのあるヨーロッパ

産のゴーダチーズ使用 ２１．８％ ⑤180g前後 本体売価￥398 コクのあるエグモントチーズと伸びがい

いゴシュレッドチーズ使用 １９．７％

■乳成分を使用していない植物性油脂を使用した「シュレッドチーズ」はいかがですか：①利用しない ５

２．１％ ②価格が安ければ利用 ４２．３％ ③ぜひ利用したい ４．６％

■ここ3ヶ月くらいの「シュレッドチーズ」の利用頻度は：①変わらない ７３．２％ ②減った ２４．６％ ③増

えた ２．１％

■組合員の声（生協宅配で案内しているチーズについてのご意見）

・味も良く伸びも良いためよく利用していました。買う頻度は減りましたが、リピートしたいと思っています。

・グラタンやパンに山盛りにのせて焼いて食べるととても美味しい。山盛りにしたいので沢山入ってお安いと

有難いです。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


